
Informácie o Apple TV

UPOZORNENIE: Pred používaním Apple TV si prečítajte 
všetky bezpečnostné informácie nižšie, ako aj pokyny 
na prevádzku. Nedodržanie týchto bezpečnostných 
predpisov môže viesť k vzniku požiaru, zasiahnutiu 
elektrickým prúdom alebo inému zraneniu, prípadne 
poškodeniu vášho Apple TV alebo iného majetku. 

Dôležité bezpečnostné pokyny
Prečítajte si tieto pokyny a dodržiavajte ich, aby ste 
používali Apple TV bezpečným spôsobom.
• Prečítajte si tieto pokyny.
• Odložte si tieto pokyny.
• Majte na zreteli všetky varovania.
• Dodržiavajte všetky pokyny.
• Nepoužívajte Apple TV v blízkosti vody.
• Čistite zariadenie len suchou handrou.
• Nezapchávajte ventilačné otvory. Zariadenie 

inštalujte v súlade s pokynmi výrobcu.
• Zariadenie neinštalujte v blízkosti tepelných zdrojov 

ako radiátory, tepelné zberače, sporáky či iných 
zariadení (vrátane zosilňovačov) produkujúcich teplo.

• Nedovoľte, aby sa na napájací kábel šliapalo alebo 
aby sa mechanicky zaťažoval, a to najmä v blízkosti 
konektorov a pri výstupe z Apple TV.

• Používajte len prídavné zariadenia a príslušenstvo, 
ktoré bolo určené výrobcom.

• Odpojte Apple TV počas búrok alebo keď ho dlhší 
čas nepoužívate.

• Akékoľvek servisné opravy prenechajte kvalifikovanému 
servisnému personálu. Servis zariadenia je nevyhnutný 
v prípadoch, keď bolo Apple TV akokoľvek poškodené, 
napríklad pri poškodení napájacieho kábla alebo 
konektorov, po vyliatí tekutiny alebo páde predmetov 
na Apple TV, keď bolo Apple TV vystavené dažďu či 
vlhkosti, keď zariadenie nefunguje normálne alebo 
keď spadlo na zem. 

Napájanie
Apple TV nemá vypínač. Ak chcete odpojiť Apple TV od 
napájania, odpojte napájací kábel. Uistite sa, že napájací 
kábel je vždy ľahko dosiahnuteľný. Pri pripájaní alebo 
odpájaní Apple TV vždy držte vidlicu po bokoch. 
Nedotýkajte sa jej kovových častí.

Umiestnenie
Nepoužívajte Apple TV vonku. Apple TV je produkt 
určený na používanie vnútri. Na Apple TV ani v jeho 
blízkosti neumiestňujte zdroje otvoreného ohňa ako 
napríklad zapálené sviečky. Nepoužívajte Apple TV 
v blízkosti vody. Nevystavujte Apple TV kvapkaniu 
ani špliechaniu a neklaďte naň predmety naplnené 
tekutinou ako napríklad vázy. Nepresúvajte Apple TV, 
pokiaľ sú k nemu pripojené iné zariadenia ako napríklad 
televízor, počítač a podobne.

UPOZORNENIE: Minimalizujte riziko ohňa alebo  
úrazu elektrickým prúdom a nevystavujte Apple TV 
dažďu, tekutinám, vlhkosti, nadmernému teplu ani 
otvorenému ohňu.

Batéria
Batériu v diaľkovom ovládači sa nepokúšajte vymeniť 
sami. Mohli by ste ju poškodiť a spôsobiť tak jej 
prehrievania s následným požiarom alebo zranením osôb. 
Lítiovo-iónová batéria v diaľkovom ovládači by mala byť 
odstránená spoločnosťou Apple alebo autorizovaným 
poskytovateľom servisných služieb.

Čistenie a údržba
Pred čistením Apple TV odpojte napájací kábel aj 
všetky ostatné káble. Následne použite jemnú a suchú 
handru, z ktorej sa neuvoľňujú vlákna. Nedovoľte, aby 
sa do otvorov zariadenia dostala vlhkosť. Na čistenie 
Apple TV nepoužívajte prostriedky na čistenie okien, 
domáce čistiace prostriedky, aerosólové spreje, 
rozpúšťadlá, alkohol, amoniak ani drsné materiály.



Oprava
Nevykonávajte opravy sami. Viac informácií o možnostiach 
servisu nájdete na adrese support.apple.com/apple-tv/ 
repair/service.

UPOZORNENIE: Nepokúšajte sa Apple TV otvárať ani 
rozoberať. Riskujete úraz elektrickým prúdom a na 
poškodenie spôsobené rozoberaním sa nevzťahuje 
obmedzená záruka. Vo vnútri zariadenia sa nenachádzajú 
žiadne súčasti, ktoré môže opraviť samotný užívateľ.

Zaobchádzanie
Apple TV sa môže poškodiť nesprávnym skladovaním 
a zaobchádzaním. Dávajte pozor, aby vám Apple TV 
počas prenášania nespadlo.

Prevádzkové prostredie
Apple TV pracuje najlepšie pri teplotách od 0° do 35° C 
a je možné ho skladovať pri teplotách -20° až 45° C. 
Apple TV sa počas používania zohrieva, čo je normálny 
jav. Kryt Apple TV je vyrobený tak, aby odvádzal teplo 
z vnútornej časti jednotky na chladnejší vzduch vonku.

Nepoužívajte Apple TV v miestach s vysokou 
koncentráciou prachu alebo pevných častíc vo 
vzduchu, pretože môžu zapchať ventilačné otvory.

Výbušné prostredia a ďalšie atmosférické podmienky
Používanie Apple TV a diaľkového ovládača na miestach 
s potenciálne výbušným prostredím, ako sú napríklad 
priestory, kde vzduch obsahuje vysokú úroveň horľavých 
chemikálií, výparov alebo častíc (napr. z obilia, prachu 
alebo kovového prachu), môže byť nebezpečné. Ak 
Apple TV alebo diaľkový ovládač vystavíte prostrediu 
s vysokými koncentráciami priemyselných chemikálií, 
aké okrem iného vzniká v blízkosti odparujúcich sa 
skvapalnených plynov, napríklad hélia, môže dôjsť 
k poškodeniu alebo narušeniu funkcie Apple TV 
a ovládača. Dodržiavajte všetky značky a pokyny.

Zdravotné problémy
Ak máte zdravotné problémy, na ktoré by mohlo mať 
vplyv používanie Apple TV (napríklad záchvaty, straty 
vedomia, únava očí alebo bolesti hlavy), poraďte sa 
pred používaním zariadenia so svojím lekárom.

Zdravotnícke zariadenia
Diaľkový ovládač obsahuje vysielače, ktoré vyžarujú 
elektromagnetické polia. Tieto elektromagnetické polia 
môžu rušiť kardiostimulátory, defibrilátory a ďalšie 
zdravotnícke zariadenia. Medzi diaľkovým ovládačom 
a kardiostimulátorom alebo defibrilátorom udržiavajte 
vzdialenosť minimálne 15 cm. Ak máte podozrenie, 
že diaľkový ovládač ruší váš kardiostimulátor alebo 
akékoľvek iné zdravotnícke zariadenie, prestaňte ho 
používať a poraďte sa so svojím lekárom, ktorý vám 
poskytne konkrétne informácie o vašom zdravotníckom 
zariadení.

Opakované pohyby
Pri vykonávaní opakujúcich sa aktivít, ako napríklad hranie  
hier na Apple TV, môžete pocítiť občasný nepríjemný 
pocit v rukách, ramenách, zápästiach, chrbte alebo 
iných častiach tela. Ak sa stretnete s takýmito 
nepríjemnými pocitmi, prestaňte vykonávať dané 
aktivity a konzultujte lekára.

Nabíjanie diaľkového ovládača 
Diaľkový ovládač nabíjajte pomocou priloženého 
Lightning kábla alebo pomocou Lightning káblov iných 
výrobcov s označením „Made for iPhone“. Používanie 
falošných alebo poškodených káblov alebo nabíjačiek, 
ako aj nabíjanie vo vlhkom prostredí, môže spôsobiť 
požiar, úraz elektrickým prúdom, zranenie alebo 
poškodenie diaľkového ovládača či iného majetku.  
Ak používate na nabíjanie diaľkového ovládača nabíjací 
adaptér, pred zapojením adaptéra do elektrickej zásuvky 
skontrolujte, či je doň Lightning kábel úplne zasunutý.

Lightning kábel a konektor
Vyhýbajte sa dlhšiemu kontaktu konektora s kožou, keď 
je Lightning kábel pripojený do zdroja napájania, keďže 
to môže spôsobiť nepríjemný pocit alebo zranenie. 
Vyhýbajte sa situáciám, v ktorých by mohlo na dlhšiu 
dobu dôjsť ku kontaktu pokožky s Lightning konektorom 
pripojeným k sieti. Keď sa diaľkový ovládač napríklad 
nabíja a Lightning kábel je pripojený k zdroju napájania, 
nesadajte si naň, nespite na ňom a nezakrývajte ho 
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prikrývkami, vankúšom ani telom. Buďte obzvlášť opatrní,  
ak máte zdravotné problémy, ktoré znižujú vašu schopnosť 
vnímať teplo.

Zmena farby Lightning konektora je po istom čase 
bežného používania normálna. Zmenu farby môžu 
spôsobiť aj nečistoty a vystavenie tekutinám. Ak chcete 
obnoviť pôvodnú farbu, ak sa kábel počas používania 
zahrieva, alebo ak nenabíja diaľkový ovládač, odpojte 
Lightning kábel od počítača alebo nabíjacieho adaptéra 
a vyčistite ho jemnou a suchou handrou, z ktorej sa 
neuvoľňujú vlákna. Pri čistení konektora Lightning 
nepoužívajte tekutiny ani čistiace prostriedky.

Hranie hier
Počas hrania hier na Apple TV držte diaľkový ovládač 
pevne v ruke a nerobte prehnané pohyby. Použite 
remienok ovládača (predáva sa samostatne) a celý čas 
ovládač pevne držte, aby ste sa vyhli zraneniu alebo 
náhodnému poškodeniu ovládača či iného majetku.

Informácie o zariadení
Informácie, ako napríklad číslo modelu, sériové číslo 
a elektrické parametre sa nachádzajú na spodku 
Apple TV. Ak chcete zobraziť sériové číslo na 
obrazovke, prejdite do Nastavenia > Všeobecné > 
Informácie.

Príručka užívateľa
Pred používaním Apple TV si prečítajte Apple TV Príručku 
užívateľa. Nájdete ju na stránke help.apple.com/appletv. 
Príručku užívateľa si môžete stiahnuť aj z Apple Books 
(v krajinách, kde je táto služba k dispozícii). Dokumentáciu 
si odložte pre prípad budúceho použitia.

Regulačné informácie
Regulačné informácie, certifikácia a značky noriem, ktoré 
spĺňa Apple TV, sú dostupné na Apple TV. Prejdite do 
Nastavenia > Systém > Právne informácie > Normy. 
Ďalšie regulačné informácie nájdete aj v časti Bezpečnosť, 
zaobchádzanie a podpora v Apple TV Príručke užívateľa. 

Vyhlásenie o zhode so štandardmi ISED Canada a FCC
Toto zariadenie je v súlade so štandardmi ISED Canada 
RSS a jeho používanie nepodlieha licencii. Toto zariadenie 
vyhovuje časti 15 pravidiel FCC. Prevádzka podlieha 
dvom nasledujúcim podmienkam: (1) toto zariadenie 
nesmie spôsobovať škodlivé rušenie a (2) toto zariadenie 
musí prijať akékoľvek rušenie vrátane rušenia, ktoré 
môže spôsobiť neželanú prevádzku.

Dôležité: Tento produkt vyhovuje limitom stanoveným 
smernicami EMC v rôznych podmienkach vrátane použitia 
vyhovujúceho periférneho zariadenia a tienených káblov 
medzi komponentmi systému. Je dôležité, aby sa medzi  
systémovými komponentmi používali vyhovujúce 
periférne zariadenia a tienené káble, aby sa znížila 
možnosť vzniku rušenia rádií, televíznych prijímačov 
a ďalších elektronických zariadení.

ISED Canada 
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) 

Vyhlásenie o zhode ENERGY STAR®

Apple TV spĺňa zásady ENERGY STAR® ohľadne 
energetickej úspornosti. Znižovanie spotreby energie 
šetrí finančné prostriedky a pomáha chrániť vzácne 
zdroje. Viac informácií o ENERGY STAR® nájdete na 
adrese www.energystar.gov.

V predvolených nastaveniach Apple TV je zapnutá 
správa napájania, ktorá uspí zariadenie po 15 minútach 
nečinnosti zo strany užívateľa. Ak chcete okamžite 
uspať Apple TV, stlačte a podržte tlačidlo Domov na 
ovládači. Ak chcete zobudiť Apple TV, stlačte tlačidlo 
Domov na ovládači. Nastavenia spánku môžete zmeniť 
v Nastavenia > Všeobecné > Uspať o. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ
Spoločnosť Apple Inc. týmto vyhlasuje, že toto bezdrôtové 
zariadenie je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.

Kópia vyhlásenia o zhode EÚ vrátane frekvenčných 
pásiem a maximálneho rádiofrekvenčného výkonu  
je dostupná online na stránke www.apple.com/euro/ 
compliance.

Predstaviteľom spoločnosti Apple v EÚ je Apple 
Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, 
Cork, Ireland.

Obmedzenie používania
Toto zariadenie je obmedzené na používanie v uzavretých 
priestoroch vo frekvenčnom rozsahu 5150 až 5350 MHz.
Toto obmedzenie platí pre nasledujúce krajiny: AT, BE, BG, 
CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, 
LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK.

Frekvencia Maximálny výkon

2.4GHz (WLAN/
Bluetooth)

< 100mW

5.150 - 5.350 / 5.470 - 
5.725 GHz (WLAN)

< 200mW

5.725 - 5.875 GHz 
(WLAN)

< 25mW

Likvidácia a recyklácia
Tento produkt alebo jeho batériu zlikvidujte oddelene 
od odpadu z domácnosti a v súlade s miestnymi 
zákonmi a smernicami na ochranu životného prostredia. 
Informácie o servise a recyklácii batérie nájdete na stránke 
www.apple.com/sk/batteries/service-and-recycling. 
Informácie o programe recyklácie spoločnosti Apple, 
zberných miestach, zakázaných látkach a ďalších 
environmentálnych iniciatívach nájdete na stránke 
www.apple.com/environment.

Informácie o likvidácii odpadu v EÚ

Symbol uvedený vyššie znamená, že v súlade s miestnymi 
zákonmi a nariadeniami by váš produkt alebo jeho batéria 
mali byť zlikvidované oddelene od odpadu z domácnosti. 
Keď tento produkt dosiahne koniec svojho životného 
cyklu, zaneste ho do zberného strediska určeného 
miestnymi úradmi. Separovaný zber a recyklácia vášho 
produktu alebo jeho batérie napomáha chrániť prírodné 
zdroje a zaručuje recykláciu spôsobom, ktorý chráni 
ľudské zdravie a životné prostredie.

Zhrnutie Ročnej obmedzenej záruky Apple
Apple poskytuje záruku na výrobné chyby a chyby na 
materiáli priloženého hardvéru a príslušenstva po dobu 
jedného roka odo dňa zakúpenia. Záruka sa nevzťahuje 
na bežné opotrebovanie, ani na poškodenie spôsobené 
nehodami alebo hrubým zaobchádzaním. Ak chcete 
získať servis, zavolajte do spoločnosti Apple, navštívte 
predajňu Apple Store alebo autorizovaného poskytovateľa 
servisných služieb. Možnosti servisu závisia od krajiny, 
v ktorej ho požadujete, a môžu byť obmedzené na krajinu 
pôvodného predaja. Telefónne hovory a medzinárodná 
preprava môžu byť v závislosti od vašej polohy 
spoplatnené. Podľa úplných zmluvných podmienok 
a podrobných informácií o získavaní servisu, ktoré sú 
dostupné na stránkach www.apple.com/legal/warranty 
a support.apple.com/sk-sk, vám pri vznesení platného 
nároku spoločnosť Apple na vlastné náklady opraví alebo 
vymení Apple TV, prípadne vám vráti nákupnú cenu. 
Nárok na záruku vzniká nezávisle na oprávneniach 
vyplývajúcich z miestnych zákonov o ochrane spotrebiteľa. 
Pri reklamácii na základe tejto záruky môžete byť 
vyzvaní na predloženie dokladu o kúpe.

Pre zákazníkov v Austrálii: Na náš tovar sa vzťahujú 
záruky, ktoré nemožno podľa austrálskeho 
spotrebiteľského zákona vylúčiť. Máte nárok na náhradu  
alebo vrátenie peňazí v prípade závažného zlyhania 
a na kompenzáciu v prípade akéhokoľvek ďalšieho 
odôvodnene predpokladaného poškodenia alebo straty. 
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Zároveň máte nárok na opravu alebo náhradu tovaru,  
ak tovar nezodpovedá prijateľnej kvalite a zlyhanie nie 
je závažné. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South, 
NSW 1235. Tel.: 133-622.

Pre zákazníkov z Brazílie: Výhody záruky sú nad rámec  
práv poskytovaných miestnymi spotrebiteľskými právnymi 
predpismi, s výnimkou ročnej záruky, ktorá pokrýva plné 
podmienky zákonnej záruky poskytovanej brazílskymi 
predpismi na ochranu zákazníkov.
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